Підсумкова контрольна робота

з алгебри 
7 клас
1. Розв’яжіть рівняння:  7x+5=5x-3







	А) -6
	Б) -4
	В) 4
	Г) 6


2. Спростіть вираз:             (x4)2 x3






	А) х9
	Б) х10
	В) х11
	Г) х14


3. Розкладіть на множники многочлен:    4x4+12x2+9






	А) (3х2-2)2
	Б) (3х2+2)2
	В) (2х2+3)2
	Г) (4х2-3)2


4. Розв’яжіть систему рівнянь:



  x+y=3





  x-y=1
	А) (3;0)
	Б) (2;1)
	В) (1;2)
	Г) (0;3)


5. Через яку з даних точок проходить графік рівняння:   2х+5y=18


           



	А) (6;3)
	Б) (14;-2)
	В) (2;3)
	Г) (3;2)


6. Побудуйте графік функції:     y=x+4
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Достатній рівень (3 бали)

7.  Знайдіть корінь рівняння:

 (x+9)(x-2)-(x-5)(x+5)=-14


8.  За 3 столи і 4 стільці заплатили 4700 грн. Скільки коштує один стіл і скільки коштує один стілець, якщо 2 стільці дорожчі за один стіл на 100 грн.?

Високий рівень (3 бали)

9.  Знайдіть найбільше значення виразу:

8x-x2+9

